BAB IV

HASIL DAN PEMBAHASAN

A. PENYAJIAN DATA

1. Gambaran Umum Perusahaan

a. Sejarah singkat KUD "Karya Bhakti"

Koperasi Unit Desa Karya Bhakti atau bias disingkat dengan KUD "Karya Bhakti" yang berada di Desa Watudakon, Kec. Kesamben, Kab. Jombang Jawa timur Indonesia merupakan suatu bentuk Koperasi yang berbadan hukum nomor : 4256.B/BH/II/79, tanggal 22 November 1995 dengan tujuan meningkatkan kesejahteraan khususnya anggota dan masyarakat pada umumnya. Salah satu fungsi KUD "Karya Bhakti" adalah sebagai sarana untuk membina kesejahteraan anggotanya.

Berkat dukungan anggota dan segenap jajaran pengurus KUD "Karya Bhakti" melakukan upaya inovatif dalam rangka mengembangkan unit usaha. Seiring dengan perkembangannya, unit yang dimiliki antara lain: Unit Simpan Pinjam, Unit TRI/TA, Unit Jasa Angkut, dan Unit Jasa Listrik. Unit-unit usaha tersebut dimaksudkan untuk menciptakan lapangan kerja dan kesempatan usaha baru bagi masyarakat dan pengusaha kecil.